

不负遇见！普陀区融媒体中心首届粉丝节

粉丝集市、台史长廊、
萌宠周边、主播体验、文艺晚会
.....

融动普陀 一起 up

这个周末

普陀区融媒体中心首届粉丝节

你来了吗？玩嗨了吗？

今天小编要带你们重温现场

热度不减！继续嗨！！



5月15日上午，许多市民、粉丝早早来到位于杉杉普陀天地520幸福街的粉丝节现场，逛逛集市、玩玩游戏、拍拍照片。尽管烈日当头，但是一些“铁杆”粉丝们依旧热情高涨，纷纷走上主播台，体验新闻主播。



首届粉丝节开幕仪式上，普陀区融媒体中心的台宠“融普普”首次亮相，与大家欢乐互动。不少市民、粉丝还争相到礼品区领取“融普普”萌宠周边留作纪念。



活动还为通讯员队伍、短视频队伍、小记者队伍授旗。



为了让大家更加了解普陀区融媒体中心，相关负责人还在开幕式上讲述了普陀区融媒体的发展历程。

活动现场，不少粉丝
发出感慨

市民 王琼露：作为一个普陀人，我很关注融媒体中心的节目，节目内容与老百姓息息相关，传递了普陀正能量。听说他们在这里举办粉丝节活动，我就赶紧过来了。

如果说
开幕式、粉丝集市是热场
那作为重头戏
昨晚的晚会则燃爆现场



5月15日18时45分，粉丝节文艺晚会在精彩的歌舞表演中正式开始。少儿拉丁《热力节奏》、歌伴舞《不忘初心》、女声独唱《红歌中国行》、双人古风舞蹈《花间酒》等节目，赢得现场阵阵掌声。有奖问答、游戏互动等环节，更是点燃现场气氛。



普陀区融媒体中心专题、广播、电视新闻、报纸、新媒体等栏目发展的见证者和参与者到晚会现场与粉丝进行互动。

“大家好，我是陈炎。”

“大家好，我是王卫国。”

.....

一个个熟悉的声音，引起在场市民、粉丝的共鸣和回忆。

今年 66 岁的虞姝霞是
区融媒体中心
的忠实粉丝
在听到陈炎的声音时
她特别激动

市民 虞姝霞：陈炎是普陀新闻的第一代主播，我记得 1995 年 1 月 1 日第一期播出的时候，听着她的声音，我当时就觉得，我们终于有自己的新闻了，特别自豪。



晚会最后，主播们一同上台献上集体朗诵《美丽的舟山》，将现场氛围推向最高潮。

记忆共通所以共鸣

拥有情怀所以感动

晚会让人意犹未尽

粉丝集市吸引目光



登步黄金瓜、蚂蚁岛虾皮、东极文创、虾峙民宿.....粉丝节现场还设立了镇、街道、管委会公益展区，用以展销各地优质农特产和推介特色文旅产品，并且让市民、粉丝享受十分优惠的价格和福利。

蚂蚁岛管委会工作人员 李哲盛：这次的展位是粉丝节免费提供的，帮助我们一起推广农特产及文旅产品。我们带来了蚂蚁岛虾皮、紫菜等特产品，市民们也很感兴趣。

今年是普陀区融媒体中心

首次举办粉丝节活动

媒体与展会、线上与线下跨界融合

实现了媒体搭台、商家唱戏、

百姓实惠的良好效果

在这里

要感谢大家一直以来的支持和鼓励

献上感谢

